

上合组织国家电影节今日启幕

青岛有了新名片，“电影之都”崛起西海岸新区

本报记者 潘旭业

6月13日，首届上合组织国家电影节将在青岛西海岸新区东方影都大剧院启幕，届时，来自上海合作组织8个成员国和4个观察员国的近60部优秀影片，将参加展映和评奖，共举办各类活动35场次。

传奇影业总裁托马斯·图尔此前接受采访时表示：“影视产业园的建立，让洛杉矶和青岛成为姊妹城市，并成为传奇影业的根据地，我们未来将在青岛拍摄多部投资巨大的好莱坞电影。”

大剧院“碧海银螺” 用最先进声学系统

6月13日至17日，上合组织国家电影节将在位于青岛西海岸新区星光岛上的东方影都大剧院举行。

作为首届上合组织国家电影节开幕式的举办之所，位于青岛西海岸新区的青岛东方影都大剧院，采用独特的“碧海银螺”造型，是国内首个采用杜比全景声系统的大剧院，也是世界上首个采用杜比全景声和可变混响声学系统结合的大剧院。

12日，记者沿滨海大道西向而行，驶过已成为青岛新地标建筑的珊瑚贝壳桥，大剧院就在眼前。这座海螺形状的建筑位于东方影都星光岛西北角，设1970座席，总建筑面积2.4万平方米，地下二层，地上四层，建筑高度37.5米。大剧院整体设计风格结合青岛当地独特的海洋文化，以富有动感的整体造型，仿生立面肌理和简洁材质运用，创造出与海天融为一体的独特气质。建筑设计概念选取“碧海银螺”意象，源于剧院临海而立，形似耸立海岸边的银色海螺，具有“时尚”和“文化”的特征。

“大剧院采用世界上最先进的杜比全景声和可变混响声



青岛西海岸新区的东方影都大剧院紧邻大海。13日，上合组织国家电影节在此启幕。受访者供图

学系统，主要功能是作为电影节活动的主会场，可放映影片、举办电影节开幕式、明星红毯秀及闭幕式颁奖典礼，兼顾综合文艺演出及音乐会演出。”大剧院工程人员介绍说。

历时4年打造世界 “电影之都”

上合组织国家电影节在青岛举办可谓实至名归。2017年11月1日，青岛被联合国教科文组织授予“电影之都”称号，这是青岛市面向世界、扩大开放的崭新名片。未来，青岛将把电

影及创意作为城市可持续发展的重要驱动力，大力发展文化创意产业。作为承载上合组织国家电影节举办的青岛西海岸新区灵山湾影视文化产业区，仅仅用了4年时间，便高标准启用了东方影都。

世界顶级摄影棚、大剧院、博物馆、酒吧街、国际秀场……6月12日，作为本届电影节举办的主场地，青岛西海岸新区灵山湾影视文化产业区的一切无不散发着“国际化”的气息。

据悉，从2013年青岛西海岸新区灵山湾影视文化产业区影视基地开始建设，到2018年

项目八大业态的全面开业，4年多来，这个为影视文化而生，为影视文化而起的文化新城，用全新的面貌迎接世界级的影视公司、机构、人才。

坐落于青岛灵山湾影视文化产业区内的影视产业园，拥有国内最大的电影摄影棚集群。既有全球最大的万米摄影棚，又有世界唯一的固定水下摄影棚，也有配套的置景车间，还拥有一流的后期研发制作中心，可以满足大制作电影的各种需求。可以说，一流的硬件环境是得到好莱坞剧组青睐的重要原因，也是一个重要的“门槛”。

将打造国家文化产业示范区

作为青岛“电影之都”的重要载体，青岛西海岸灵山湾，这座崛起的影视新城已经有全面的谋划。今年，灵山湾影视文化产业区将积极打造国家文化产业示范区和影视文化消费先行体验区。探索开展国际合作、影视交易试点，打造山东省最大的影视文化消费示范区。在影视产业园全面开业的基础上，规划建设演员之家、动作捕捉棚等专业设施，推动清华青岛艺术与科学创新研究院开工建设。还将以小镇为核心打造特色文化综合体，重点推进总投资480亿元的东方文化、华融文化艺术等六大产业小镇建设。

据悉，本届上合组织国家电影节将邀请上海合作组织8个成员国和4个观察员国参加。电影节由开幕式、电影论坛、影片评奖、聚焦单元、电影市场、电影展映、上合之夜、闭幕式暨颁奖典礼八大活动板块构成，将有近60部上合国家的优秀影片参加展映和评奖，举办30余场活动。

龙房预字1111第55号



首付 5.8万^起

高温天气 养生好去处

龙口黄金海岸 享受大海的凉爽

龙口一线瞰海现房，好房源先到先得

齐鲁晚报品质精选 购房有保障 龙口看房团预约中

天然滨海浴场 / 私享黄金沙滩 / 三面高尔夫环绕 / 千顷绿茵窗景 / 醇熟社区 成熟配套 / 现房实景呈现 / 全年优良空气指数达90%





济南专线 5805 8116
0531-

菏泽专线 6221 669
0530-

淄博专线 6120 599
0533-

德州专线 2696 651
0534-

QQ报名:1608840836 报名地址:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室 项目位置:山东·烟台·龙口南山山东海旅游度假区 开发商:烟台海基置业有限公司